



Назначен руководитель постоянно-действующей межведомственной оперативной группы в Северо-Кавказском федеральном округе

По поручению Президента России на территории Северного Кавказа создана отдельная постоянно действующая следственно-оперативная группа для расследования особо тяжких преступлений и преступлений террористической направленности, в состав которой входят следователи Следственного комитета и оперативные сотрудники МВД и ФСБ России. Председателем Следственного комитета Александром Бастрыкиным подписано распоряжение, в соответствии с которым руководство отдельной постоянно действующей межведомственной оперативной группой в Северо-Кавказском федеральном округе возложено на временно исполняющего обязанности заместителя Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ – руководителя Главного следственного управления по Южному и Северо-Кавказскому федеральному округу. Кроме того, в соответствии с распоряжением руководителю оперативной группой поручено разработать регламент и план работы группы, функциональные обязанности должностных лиц, входящих в ее состав, организовать учет уголовных дел, возбужденных по фактам совершения преступлений террористического характера, и сбор сведений о ходе их расследования.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511231>